MeToanKa oueHKU 3anacos C
UCNOJZIb30BaHMEM npoueaypbl
UHAUKATOPHOro KPUrnMHra npu noArotoBKe
T90 KoOHAULUA

'papgosckun U.U., KywHapes N.U. (3A0 «Montoc»)



PacxoxaeHne pe3ynbTaToB NoAcyeTa 3anacoB TPAANLMOHHbIM METOA0M U NO 6104YHOM
MOAENN C UCMOIb30BaHNEM OPANHAPHOIO KPUTUHTA NPU YBEANYEHUM BOPTOBOTO
coaepKaHus
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BapuaHT 60pPTOBOro cofepXaHua

OmHocumernbHoe UudMeHeHUe 3arnacos pyobl U cpedHe20 CO0epHaHUs Memanna npu
yesesnuyeHuU 6opmosoz2o cooepxcaHusa npu mpaduyuoHHOM noocyeme 3anacos u ¢
UCnoanb308aHUEM OPOUHAPHO20 KPU2UH2a Ha NMpUMepPe MecmopoxoeHUA 3010ma



anMEHEHMe METOANKMWN, MCI'IO.I'Ib3yI-OLLI,er/’1 npoueaypy MHANKaToOpHOIro KPUrnHra,
no3BonAdeT ,ﬂ,O6MTbCﬂ CXo4NMOCTU OLLEHKHU 3alMacoB C TPaANUUNOHHBIM NMOACHETOM
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OmHocumesnbHAA pa3HUYA pe3ysabmamos mpadulyuoHHO20 nooc4éma ¢ oyeHKamu
3arnacos ¢ ucrosb3osaHuem opoOUHAPHO20 U UHOUKAMOPHO20 KpuauHaa 019 00HO20 U3
mecmopoxoeHul KomnaHuu «lloarcx»



Peanunsauma metoamku
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1. KognposaHue npob no npuHaANex HOCTU K

PYAHOMY UHTEPBaNy

npoboel kodupyromcea «0» u «1» no
MPUHAO0AEXHHOCMU K pyOHOMY UHMepsany, a He no

codepiaHu Mmemarnna 8 npobe

KooduposaHue rpob 8binonHAemMca 0419 Kax0020
paccmampusaemoz20 sapuaHma 6opmosozo

cooepxaHus




Peanunsauma metoamku
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2. 3D-mopenupoBaHme KapKaca pyaHoro tena,
ONUPAACHb HA pPyAHble UHTEepPBA/Ibl, PaCCYUTAHHbIE

Ana HammeHblwero C6
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3. MHTepnonauma coaep>kaHnii metanna B
6104HYIO0 MOAENb, OLEHKA 3anacoB ANs
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Peannsaumna metognkm
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4. PacyeT MHAMKATOPHbIX Moaenen ana 6onee BbICOKMX BapMaHTOB 60OpTOBOro
coaepKaHua. PacyeT NpomM3BOANTCA NO KOAAM NPUHAANEKHOCTU NPO6 K pyAHbIM
nHtepsanam (1 nnanm 0). B pesynbrate 610KM Mogen NonyyatoT 3HAYEHUA B UHTEPBANE OT
0 0o 1 - oUeHKy A0/M pyAbl C AaHHBIM 6OPTOBbLIM COAEPKAHNEM



Peannsauma metoamku

5. OueHKa cogeprkaHma MeTanna B pyae ANs Kaxaoro BaprMaHTa 60pToBOro coaepraHums.
NHTepnonsuua B Moaenb NPpon3BOANTCA TOIbKO NO Npobam 13 pyaHbIX MHTEPBANOB ANA
AaHHOro 60pTOBOro coaeprkaHuA



Peannsaumna metognkm

MNona copepaH

MNona nHankatopa

| e\

MmeTanna
RECORD K (N) [xc o) [vc on [zc o) [xmcoo  [vnced [znceo [oensmyoen [avosen  [moozsed [avorsmo [moien [auion [mo12s 0 [avizsen |
88 193984 78487.5 92103.5 733.5 5 3 1 2.7 263854036 0.31376126  3.26537167  0.27090636  4.6594539  0.1318612  4.95631201
89 193984 78492.5 92103.5 733.5 5 3 1 2.7 2.63854036 0.31376126  3.26537167 0.27090636  4.6594539  0.1318612  4.95631201
%0 193984 78497.5 92103.5 733.5 5 3 1 2.7 2.63854036 0.31376126  3.26537167 0.27090636  4.6594539  0.1318612 495631201
B ORGRAD v - l E u‘ 2.63854036  0.31376126  3.26537167 0.27090636  4.6594539  0.1318612  4.95631201
x 2.63854036  0.31376126  3.26537167  0.27090636  4.6594539  0.1318612  4.95631201
Foa | okl |p — 2.63854036  0.31376126  3.26537167 0.27090636  4.6594539  0.1318612 495631201
2.63354036  0.31376126  3.26537167 0.27090636  4.6594539  0.1318612  4.95631201
O Felds = 2.63354036  0.31376126  3.26537167  0.27090636  4.6594539  0.1318612  4.95631201
KEY1 = 2.65446053 0.22919743 3.75164471  0.2002379  4.5135805 0.09491368  4.95766659
KEY2 . 2.65446053  0.22019743 3.75164471  0.2002379  4.5135805 0.09491368  4.95766659
KEY3 . 2.65446053  0.22019743  3.75164471  0.2002379  4.5135805  0.09491368  4.95766659
KEY4 -
KEY5 -
OREFRAC INDO75 =
DENSITY DENSITY -
I 075 -
F2 v
F3 -
F4 YKa3zaTb nosne -
:: MHAMKATOPa KaK -
o none, comepxallee i 6. MoacyeT 3anacos
F8 [0N0 pyabl B 610Ke =
F9 .
F1n .=
tems marked with an asterisk(") are mandatory.
Fi -
First (main) grade field for evaluation
[V Save Restore | 0K Omvexa Cnpasxa




3aBepoyHbIN NoacYeT TPAAULMOHHBIM METOA0M NpeasaraeTca BbINO/HATbL B

obneryeHHOM BapuaHTe

BblaennTb ¢ NOMOLLbIO KapKaCHbIX MOAENEN Y4aCTKU C
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Pa3HOM NJIOTHOCTbIO Pa3BeAoYHOM CeTu



C NOMOLLbIO CO3AaHHbIX KapKacoB MOXKHO BbINOJIHUTb KaccUPUKaLMIO 3anacos B 6104HOM
Mmozaenu




3aBepPOYHbIN NoACHET

BbinonHAOTCA BbIOOPKKM NPob B Nnpeaenax KapKkacos pyaHOro
Tena c pasbmeHnem Ha 610KM pa3HOM pa3BegaHHOCTHU

(neknactepmsauma AaHHbIX)

O6bembl 6/10KOB (3anackl pyabl B HUX ANA HAUMMEHbLLETO
paccmatpuBaemoro C6) npeanaraetca oueHMBaTb MO KapKaCHbIM

nnn 6A0YHBIM MOAENAM




3aBepPOYHbIN NoACHET

Monsa pyaHbIX MHTEPBANOB UCMONbL3YIOTCA B KayecTBe GUILTPOB
npuv pacyeTax NnapameTpoB A/1A PasHbIX DOPTOBLIX COAEPKAHMMN

/\\

A B C D : }Z/ !

1 BHID «I/LENGTH ~ FROM -1 TO v AU v [INDO7S |~ INDl v INDlZS ¥.mc %
13698 3170a 1 411 412 0.6 0 0 0 0.6
13699 3170a 1 412 413 0.5 0 0 0 0.5
13700 3170a 1 413 414 1.6 0 0 0 1.6
13701 3170a 1 414 415 0.8 0 0 0 0.8
13702 3170a 1 415 416 1.3 0 0 0 1.3
13703 3170a 1 416 417 0.7 0 0 0 0.7
13704
13705 13722.2 28421.8
13706
13707 C6 Lcymm Kp mc_cymm |Ccp
13708 0.5| 13722.2 1| 28421.8 2.07
13709 0.75 8524.3 0.62| 24970.9 2.93
13710 1 6612.4 0.48| 22869.8 3.46
13711 1.25 5153.1 0.38| 20737.9 4.02

Mo BbIGopKam Npob ans Kaxaoro 60PTOBOro coaepKaHUA PACcCUUTbIBAOTCA :
*  CymmapHasa gavHa npob — Lcymm (AnHelHble 3anacol pyabl)

*  KoaddpuumeHT pyaoHocHocTn Kp Kak oTHowweHue Leymm gns gaHHoro C6 K cymmapHom
ANnHe npob B BbibopKe.
*  YMmHOXeHuem Kp Ha o6bem 6/10Ka oLeHUBaem obbem pyabl Ana AaHHOro 6opToBOro
cofepKaHua B 610ke

*  CymmapHbIA MeTporpaMm mc_cymm (nMHenHble 3anacbl MeTanna)
» CpeaHee cogeprkaHune meTtanna Ccp=mc_cymm/Lcymm



pasHuua 6n mogp, -
3aBEpPOYHbIN noacueT

pasHuuUa Tpaa noacyer -
3aBEpPOYHbIN noacueT

3anacbl 3anacbl
pyabl, |Ccp,r/T |3anacbl |pyabl, |Ccp, r/T |[3anacbl
cé TbIC.T. Au, Kr TbIC.T. Au, Kr
0.5 0% 1% 1% -3% 1% -2%
0.75 2% -3% -1% 5% -5% 1%
1 3% -5% -2% 6% -4% 2%
1.25 1% -4% -3% 6% -3% 3%

OmHocumenbHAsA PA3HUUA pe3ysibmamos OUeHKU 3aracos8 3a8epoYyH020 noocyema c
pe3yabmamamu mpaoduyuoHHO20 NoocYéma u oyeHKoU 3anacos no UHOUKamopHoU 6s104HoU

mooenu




Cnacunbo 3a BHMMaHue!



